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“Tico-tico lá, Zequinha de Abreu cá, o músico 

que encantou além das terras do jequitibá” 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia cinco de 

março de dois mil e dezoito, sob a 

Presidência do Senhor Vereador Lucas 

Comin Loureiro. 

 

 Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às 

dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de 

Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi 

realizada a Terceira Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Lucas Comin 

Loureiro. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo desta 

sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – 

DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. 

Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 

funcionários desta Edilidade: Antônio Marcos Girotto, Régia Maria Alves Fernandes 

Ribeiro e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão houve a 

apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. O 

Segundo Secretário, Vereador Luiz Carlos Bariotto, procedeu à chamada dos 

Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 

Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, 

Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz 

Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo Linares. Em seguida, o 

presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura da 

Ata da Sessão anterior, sendo aceita foi a mesma aprovada. Foi respeitado um minuto de 

silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Josefina da Silva Marcelino, Luiza 

Minorin Priner, Maria de Lourdes Galan Batista, Wilson Armando Alves dos Santos, 

Osvaldo de Paula, Antônia Araci Clemente Leal, Amélia Braz Soares, Evaristo Pedroso 

da Cruz, José Leandro da Silva Filho e Vera Lucia Maestrello, ocorrido recentemente. 

Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador Paulo César Missiatto, procedeu à leitura do 

material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº. 010/18, de autoria do Sr. 

Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 009/18, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a conceder subvenção social à Irmandade Santa Casa de 

Misericórdia de Santa Rita Do Passa Quatro e dá outras providências, e será 

encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 

Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 

Esporte e Turismo, para estudos e análise; 2)- Projeto de Lei nº 010/18, de autoria do 

Sr. Ver. Luiz Carlos Bariotto, que dispõe sobre denominação de Via Pública “José 

Máximo”, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 

Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, para estudos e análise; 3)- 

Projeto de Lei nº 011/18, de autoria do Sr. Ver. Luiz Carlos Bariotto, que dispõe sobre 

denominação de Via Pública “Marcelino Evangelista dos Santos”, e será encaminhado 

às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, 

Cultura, Esporte e Turismo, para estudos e análise; 4)- Projeto de Lei nº 012/18, de 

autoria do Sr. Ver. Marcelo Simão, que dispõe sobre denominação de Via Pública 
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“Antonio Consolo”, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 

Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, para estudos e 

análise; 5)- Moção de Louvor nº 002/2018, de autoria de todos os Srs.  Vereadores, ao 

jovem santarritense Atílio Leitão Pellegrino, pelo grande êxito nos cinco vestibulares 

mais concorridos do país na área de exatas, USP, UNESP, UNICAMP, Universidade 

Federal de São Carlos e ainda Fundação Getúlio Vargas, passando em todos de forma 

brilhante e decidindo cursar matemática Aplicada na FGV no Rio de Janeiro. Submetida 

à discussão, os Senhores Vereadores fizeram suas considerações elogiando o 

homenageado e, logo após, submete em votação a mesma sendo aprovada por 

unanimidade; 6)- Requerimento nº 003/18, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido 

Lourenço, solicitando para que através do departamento competente, seja determinado 

pelo Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, a realização de estudos visando a reposição 

salarial dos Funcionários Públicos Municipais. Submetido à discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade; 7)- Requerimento nº 004/18, de autoria do 

Vereador Marcelo Simão, solicitando para que à Mesa Diretora da Câmara Municipal 

que encaminhe Ofício especial ao Deputado Roquinho Barbieri, subscrito por todos os 

Vereadores, para que conceda a nossa cidade de Santa Rita do Passa Quatro, de Projeto 

de Lei, da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo o título de CIDADE 

POEMA. Submetido à discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade; 8)- 

Indicação nº 011/18, de autoria do Vereador Paulo Linares, sugerindo ao Senhor 

Prefeito Municipal para que verifique junto ao setor competente, a possibilidade da 

instalação de bancos na Praça “Mariana Paula Barbosa Vieira”, localizada entre as 

Avenidas José do Carmo Borges, Cinelândia e Alcides Fadel, no bairro Jardim 

Cinelândia desta cidade; 9)- Indicação nº 012/18, de autoria do Vereador Paulo 

Linares, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a instalação de uma Academia ao ar 

livre na Praça “Carlos Alberto Rezende da Cunha”, de nossa cidade; 10)- Indicação nº 

013/18, de autoria do Vereador Marcelo Simão, sugerindo ao Senhor Prefeito 

Municipal para que solicite ao departamento competente a urgente limpeza dos terrenos 

localizados na rua Duque de Caxias, que estão infestados de caramujo. As referidas 

proposituras serão encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 11)- 

Ofícios nº. 011/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando informações 

referentes ao Requerimento nº 002/18, de autoria do Sr. Vereador Amadeu Aparecido 

Lourenço; 12)- Ofícios nº. 012/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando 

informações referentes ao Requerimento nº 001/18, de autoria do Sr. Vereador Amadeu 

Aparecido Lourenço; 13)- Documentação referente às Licitações realizadas pela 

Municipalidade; 14)- Ofício nº. 007/18, de autoria do Diretor Superintendente do 

Instituto de Previdência dos Servidores Municipais, referente a parcelas do contrato 

firmado com a Prefeitura Municipal; 15)- Documentação referente aos Balancetes da 

Receita e Despesa desta Casa de Leis do mês de janeiro de 2.018. Terminado o 

Material do Expediente o Presidente solicitou ao Vereador Paulo Linares que assumisse 

para que fizesse uso da Palavra. Após reassumir a presidência ofereceu a Palavra aos 

oradores inscritos: Amadeu Aparecido Lourenço, Kleber Alessandro Borotto e Marcelo 

Simão. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, passou-se para a Ordem do Dia 

para Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 007/2018, que “Dispõe sobre 

denominação de Via Pública “José Garcia”, a Rua 16 do Conjunto Habitacional 
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“ARNALDO DOS SANTOS” deste município de Santa Rita do Passa Quatro. Com 

pareceres favoráveis e submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade em votação única;  Projeto de Lei nº 008/2018, que “Dispõe sobre 

denominação de Via Pública “Almerindo dos Santos”, a Rua 01 do Loteamento Jardim 

dos Ipês, deste município de Santa Rita do Passa Quatro. Com pareceres favoráveis e 

submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por unanimidade em votação 

única. Nada mais havendo para tratar o Sr. Presidente convocou os Senhores Vereadores 

para a 4ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para: Discussão e Votação Única 

do Projeto de Lei nº 009/18. Declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada 

esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada 

pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 19 de março de 2018. 

 

 

 

 

Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 

 

 

 

Ver. Paulo César Missiatto                      Ver. Luiz Carlos Bariotto 

1º Secretário                                                  2º Secretário 
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3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

05/03/2018 

 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

 

Ofício nº. 010/18, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 

nº 009/18, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção social à 

Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita Do Passa Quatro e dá outras 

providências, Projeto de Lei nº 010/18, de autoria do Sr. Ver. Luiz Carlos Bariotto, 

que dispõe sobre denominação de Via Pública “José Máximo”, Projeto de Lei nº 

011/18, de autoria do Sr. Ver. Luiz Carlos Bariotto, que dispõe sobre denominação de 

Via Pública “Marcelino Evangelista dos Santos”, Projeto de Lei nº 012/18, de autoria 

do Sr. Ver. Marcelo Simão, que dispõe sobre denominação de Via Pública “Antonio 

Consolo”, Moção de Louvor nº 002/2018, de autoria de todos os Srs.  Vereadores, ao 

jovem santarritense Atílio Leitão Pellegrino, pelo grande êxito nos cinco vestibulares 

mais concorridos do país na área de exatas, USP, UNESP, UNICAMP, Universidade 

Federal de São Carlos e ainda Fundação Getúlio Vargas, passando em todos de forma 

brilhante e decidindo cursar matemática Aplicada na FGV no Rio de Janeiro, 

Requerimento nº 003/18, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, 

solicitando para que através do departamento competente, seja determinado pelo 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, a realização de estudos visando a reposição 

salarial dos Funcionários Públicos Municipais, Requerimento nº 004/18, de autoria do 

Vereador Marcelo Simão, solicitando para que à Mesa Diretora da Câmara Municipal 

que encaminhe Ofício especial ao Deputado Roquinho Barbieri, subscrito por todos os 

Vereadores, para que conceda a nossa cidade de Santa Rita do Passa Quatro, de Projeto 

de Lei, da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo o título de CIDADE 

POEMA, Indicação nº 011/18, de autoria do Vereador Paulo Linares, sugerindo ao 

Senhor Prefeito Municipal para que verifique junto ao setor competente, a possibilidade 

da instalação de bancos na Praça “Mariana Paula Barbosa Vieira”, localizada entre as 

Avenidas José do Carmo Borges, Cinelândia e Alcides Fadel, no bairro Jardim 

Cinelândia desta cidade, Indicação nº 012/18, de autoria do Vereador Paulo Linares, 

sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a instalação de uma Academia ao ar livre na 

Praça “Carlos Alberto Rezende da Cunha”, de nossa cidade; 10)- Indicação nº 013/18, 

de autoria do Vereador Marcelo Simão, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal para 

que solicite ao departamento competente a urgente limpeza dos terrenos localizados na 

rua Duque de Caxias, que estão infestados de caramujo, Ofícios nº. 011/18, de autoria 

do Sr. Prefeito Municipal, enviando informações referentes ao Requerimento nº 002/18, 

de autoria do Sr. Vereador Amadeu Aparecido Lourenço; Ofícios nº. 012/18, de autoria 

do Sr. Prefeito Municipal, enviando informações referentes ao Requerimento nº 001/18, 

de autoria do Sr. Vereador Amadeu Aparecido Lourenço; Documentação referente às 
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Licitações realizadas pela Municipalidade; Ofício nº. 007/18, de autoria do Diretor 

Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais, referente a 

parcelas do contrato firmado com a Prefeitura Municipal; )- Documentação referente 

aos Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de Leis do mês de janeiro de 2.018. 
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3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

05/03/2018 

 

Pauta da Ordem do Dia 

 

 

 

Discussão e Votação Única:  
 
Projeto de Lei nº 007/2018, que “Dispõe sobre denominação de Via Pública 
“José Garcia”, a Rua 16 do Conjunto Habitacional “ARNALDO DOS SANTOS” 
deste município de Santa Rita do Passa Quatro.  
 
Projeto de Lei nº 008/2018, que “Dispõe sobre denominação de Via Pública 
“Almerindo dos Santos”, a Rua 01 do Loteamento Jardim dos Ipês, deste 
município de Santa Rita do Passa Quatro. 
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ATA DA QUARTA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia cinco de 

março dois mil e dezoito, sob a 

Presidência do Sr. Ver. Lucas Comin 

Loureiro. 

 

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas e trinta 

minutos, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 

Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a 

Quarta Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Lucas Comin Loureiro. 

Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes 

funcionários desta Edilidade: Antonio Marcos Girotto, André Luiz de Oliveira, Régia 

Maria Alves Fernandes Ribeiro e Patrícia Zamprogno Abertos os trabalhos da presente 

Sessão, o 2º Secretário, Vereador Luiz Carlos Bariotto, procedeu à chamada dos 

Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 

Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, 

Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz 

Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo Linares. O 1º Secretário, 

Vereador Paulo César Missiatto realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia 

constando o seguinte: para Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 009/18, que 

autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção social à Irmandade Santa 

Casa de Misericórdia de Santa Rita Do Passa Quatro e dá outras providências. Com 

pareceres favoráveis e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Presidente convocou 

os Vereadores para a 4ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 19 de março, às 19 

horas, para: Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 001/18 e 

Discussão e Votação Única dos Projetos de Leis nº 010, 011 e 012/18. Declarou 

encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação 

do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 

19 de março de 2018. 

 

 

Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 

 

 

      Ver. Paulo César Missiatto                           Ver. Luiz Carlos Bariotto 

                     1º Secretário                                            2º Secretário 
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4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

05/03/2018 

 

 Pauta  

 

 

Discussão e Votação Única:  

 

Projeto de Lei nº 009/18, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

subvenção social à Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa 

Quatro e dá outras providências." 

 

 

 

 

 

 

 

 


